

발급번호: G2022102503385

건강보험자격득실확인서

확인청구자	성명	주 민 등 록 번 호
	조요한	650410-1041848

자 격 득 실 확 인 내 역

No	가입자구분	사업장명칭	자격취득일	자격상실일
1	지역세대주	1 - 1	2022.03.04	
2	직장가입자	재단법인 오산문화재단	2019.03.04	2022.03.04
3	지역세대주		2018.09.22	2019.03.04
4	직장가입자	재단법인부산문화회관	2016.09.22	2018.09.22
5	직장피부양자	고양시청 시립예술단	2015.11.05	2016.09.22
6	직장가입자	(재단법인)경기아트센터	2006.09.11	2015.11.05
7	직장가입자	재단법인중구문화재단	2004.10.18	2006.09.11
8	직장가입자	(재)세종문화회관	1999.07.01	2004.10.20
9	직장가입자	서울특별시세종문화회관	1991.10.14	1999.07.01
10	직장가입자	서울특별시세종문화회관	1991.10.11	1991.10.14

건강보험 자격득실내역을 위와 같이 확인합니다.

2022.10.25

국민건강보험공단 이사



- ※ 이 확인서의 취득일·상실일은 실제의 사업장 입사일·퇴직일과 다를 수 있습니다.
- ※ 이 확인서는 국민건강보험공단 인터넷 홈페이지(www.nhis.or.kr) 및 모바일앱(The건강보험)에서 직접 발급이 가능합니다.
- ※ 이 확인서는 건강보험 자격확인용이므로 다른 용도(재직증명용, 경력증명용, 대출용 등) 로 사용 시 공단에 법적인 책임이 없음을 알려드립니다.





발급번호: G2022102503385

건강보험자격득실확인서

확인청구자	성명	주 민 등 록 번 호
	조요한	650410-1041848

자 격 득 실 확 인 내 역

No	가입자구분	사업장명칭	자격취득일	자격상실일		
11	직장가입자	추계예술대학교	1991.03.01	1991.09.01		
		이하여백				
			700			
		2 /				
		.2	1 3			
		то / / / / / / / / / / / / / / / / / / /				
			7			
			-57)			
		선건강기	l			

건강보험 자격득실내역을 위와 같이 확인합니다.

2022.10.25

국민건강보험공단 이사



- ※ 이 확인서의 취득일·상실일은 실제의 사업장 입사일·퇴직일과 다를 수 있습니다.
- ※ 이 확인서는 국민건강보험공단 인터넷 홈페이지(www.nhis.or.kr) 및 모바일앱(The건강보험)에서 직접 발급이 가능합니다.
- ※ 이 확인서는 건강보험 자격확인용이므로 다른 용도(재직증명용, 경력증명용, 대출용 등) 로 사용 시 공단에 법적인 책임이 없음을 알려드립니다.

